
 

Medve Matek Go Ráckevén! 

Kedves Kollégák! 

Kedves Diákok! 

Idén  lehe tősége tek  van a r ra ,  hogy  a  Ráckeve i  Ady Endre  G imnáz iumná l  

lé t rehozot t  MEDVE MATEK GO pá lyán  i s  k ipróbá lhassá tok  maga toka t .  

Külső versenyzők számára a központi szervezők honlapján is megjelent a lehetőség, hogy a versenynél 

a mi pályánkat válasszátok ki! 

Nagy szeretettel várunk mindenkit a közeli és távolabbi környezetünkből. 

https://medvematek.hu/esemenyek/verseny 

A verseny részleteit is, a következő oldalon: https://medvematek.hu/esemenyek/medvematek-go 

 

A versenyen 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. Nevezési díj: 2000 Ft/fő 

Matematika munkaközösség 

Krizsikné Bálint Anna 

SAJÁT DIÁKJAINK SZÁMÁRA: 

KIK INDULHATNAK A VERSENYEN? 

A Medve Szabadtéri Matekversenyen 3-12. évfolyamos diákok, valamint tanárok, és vállalkozó 

kedvű felnőttek is indulhatnak háromfős csapatokban. A verseny minden érdeklődő számára sikerélményt 

https://medvematek.hu/esemenyek/verseny
https://medvematek.hu/esemenyek/medvematek-go


biztosít - azoknak is, akik távolabb érzik maguktól a matekot! 

Diák-kategóriák: Koala (3-4. évf.), Medvebocs (5-6. évf.), Kismedve (7-8. évf.), Nagymedve (9-10. évf.), 

Jegesmedve (11-12. évf.). A felnőttek számára egy könnyebb (Ursa Minor) és egy nehezebb (Ursa Major) 

kategóriát hirdetünk. 

A VERSENY MENETE 

A csapatok a verseny terepén állomások között vándorolnak, és az állomásokon kapott feladatokat 

próbálják megoldani "akadályverseny" jelleggel. A csapat a megoldás helyességétől 

függően továbbhalad egy újabb állomásra. Vigyázat! Rossz válasz esetén mellékvágányra lehet kerülni. A cél 

a legtöbb feladat helyes megoldása, ezáltal a legtöbb pont gyűjtése. 

MIT LEHET NYERNI? 

Minden kategóriában a helyes válaszok számától függően bronz-, ezüst- és aranymedve rangot érhetnek el 

a csapatok (amit már a verseny közben megtudnak), így a sikerélmény már menet közben mindenkinek 

garantált! Ezen felül a legjobban teljesítő csapatok tárgynyereményben is részesülnek (postán eljuttatva). 

Mit kell vinni a versenyre? 
A versenyen a szervezők személyesen nem lesznek jelen, csak telefonos technikai segítséget 

biztosítunk probléma esetére (ennek részleteit lásd fentebb). 
 

Javasoljuk, hogy a versenyzőknél legyen füzet vagy jegyzetpapír, toll, ceruza ill. egyéb 

íróeszköz. 
 

Fontos, hogy mindenki vigyen magával elegendő mennyiségű vizet vagy teát. Fejenként 

legalább 1 litert javaslunk vinni.  
 

Lehet vinni számológépet, vagy akár könyveket is, hiszen bármilyen segítség 

igénybevehető, KIVÉVE a külső személy segítségét (pl. tanár, kísérő, otthon lévő családtag, 

másik versenyzői csapat tagja, internetes chat stb...) Tiltott segítség igénybevételéért a verseny 

tisztasága érdekében kizárás is járhat. 
 

Az okostelefonos versenyzés miatt csapatonként szükséges legalább egy teljesen 

feltöltött, mobilnet-eléréssel rendelkező okostelefon megléte. Ajánlott powerbanket (töltőt), 

illetve tartalék telefont is vinni. 

FONTOS! A mobiltelefonokon a szülői felügyeletet érdemes kikapcsolnia a szülőknek a jáétk 

idejére, az ugyanis blokkolhatja a helymeghatározást, amivel a verseny helyszínén már sajnos a 

szülő távolléte esetén nem lehet mit kezdeni. 

 


